



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 21

08.11.2021

м. Дніпро

Головував: заступник міського голови, директор департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради – перший заступник голови міської комісії з питань ТЕБ та НС Лисенко М. О.

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

Слухали: Про запобігання виникненню на території міста надзвичайної ситуації техногенного характеру за адресою: вул. Святослава Хороброго, 4

За інформацією, наданою Дніпровським районним управлінням Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області, у житловому будинку, розташованому за адресою: вул. Святослава Хороброго, 4, виявлено розривні тріщини шириною розкриття від 1 до 5 мм на внутрішніх та зовнішніх несучих стінах по усій висоті з обох сторін будівлі, що свідчить про наявність руйнівного процесу.

За підсумками вивчення та обговорення наданої інформації з метою запобігання виникнення надзвичайної ситуації місцевого рівня, пов'язаної з руйнуванням житлового будинку за адресою: вул. Святослава Хороброго, 4, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Товариству з обмеженою відповідальністю «Житлово-сервісна компанія «Прспект»:

1.1. Згідно додатка 2.3 п. 2.3.2 «Положення про безпечну та надійну експлуатацію виробничих будівель і споруд» інженерно-технічними працівниками, які відповідають за експлуатацію і технічний стан будівлі житлового будинку за адресою: вул. Святослава Хороброго, 4, регулярно виконувати технічний огляд будівельних конструкцій указаної будівлі, а також розташованих поблизу неї колодязів та камер зовнішніх водонесучих мереж, із занесенням результатів спостережень у журнал встановленої форми.

Термін: постійно

1.2. При виявленні деформацій і пошкоджень будівельних конструкцій будівлі житлового будинку за адресою: вул. Святослава Хороброго, 4, що негативно впливають на її подальшу безпечну експлуатацію, негайно звернутися до спеціалізованої ліцензованої будівельної організації для проведення інструментального обстеження указаної будівлі відповідно до

вимог ДСТУ Б В.26-210:2016 і нормативних документів, викладених у збірнику Держбуду і Держнаглядохоронпраці України «Нормативні документи з питань обстежень, паспортизації, безпечної та надійної експлуатації виробничих будівель і споруд» з метою отримання об'єктивної вичерпної інформації про фізико-механічні властивості матеріалів і конструкцій для оцінки їх технічного стану, а також прийняття рішень про можливість подальшої безпечної експлуатації цієї будівлі.

1.3. У разі виникнення критичної ситуації, пов'язаної з технічним станом житлового будинку за адресою: вул. Святослава Хороброго, 4, а також загрози життю та здоров'ю його мешканців, письмово звернутись до міської ради з проханням щодо відселення осіб, що проживають у цьому будинку, у мобільний житловий фонд комунальної власності на час ведення спостереження та відновлювальних робіт у зазначеному житловому будинку.

2. Комунальному підприємству «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради, Комунальному підприємству «Теплоенерго» Дніпровської міської ради у разі надходження звернень від мешканців житлового будинку за адресою: вул. Святослава Хороброго, 4, та працівників Товариства з обмеженою відповідальністю «Житлово-сервісна компанія «Прспект» у максимально стислі терміни усувати пошкодження на зовнішніх водонесучих мережах.

Термін: постійно

Перший заступник голови міської комісії з питань ТЕБ та НС



М. О. Лисенко

Секретар міської комісії з питань ТЕБ та НС



М. А. Арєп'єва